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Impianto trattamento miscela
Mix treatment plant
Usine de traitement mix
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Impianti Di Trattamento Miscela

Catta 27 da quasi un secolo produce 
pastorizzatori per miscele gelato e 
semi-freddo.

Grazie alla nostra pluriennale 
esperienza abbiamo costantemente 
migliorato le nostre linee di processo.

In collaborazione con i nostri partners 
tecnologici siamo in grado di 
offrire soluzioni chiavi in mano con 
capacita’ che variano dai 200 ai 
20.000 litri/ora.

Mix Treatment Machine

Catta 27 has produced for almost a 
century and still doing, pasteurizer for 
ice cream mixes and semi-cold.

Thanks to our years of experience 
we have constantly improved our 
process lines.

In collaboration with our technology 
partners we are able to offer turnkey 
solutions with ability ranging from 200 
to 20,000 liters / hour.

Installations pour le traitement du 
mélange

Depuis presque un siècle Catta 
27 produit pasteurisateurs pour 
mélanges de glace et semifreddo.

On a constamment amélioré nos 
lignes de procès, grâce à notre 
expérience pluriannuelle.

Et en collaboration avec nos partners 
technologiques, on peut Vous offrir 
des solutions clé en main, avec 
capacités qui vont de 200 à 20.000 
litres/heure.

MIXPLANT
IT EN FR

Apres plusieurs années de succès 
à niveau mondiale, acquisitions 
et recherches technologiques, 
aujourd’hui Catta 27 se présente 
comme une nouvelle société 
que, grâce à son expérience ainsi 
que importants collaborations  
commerciales, se renouvelle 
constamment, en laissant toujours 
inaltéré cet esprit fort et vivant 
d’innovation qui l’a distinguée 
pendant les années.

Catta 27… history repeating

Dopo anni di successi a livello 
globale, acquisizioni e ricerche 
tecnologiche Catta 27 si presenta 
oggi come un azienda nuova che, 
forte del suo retaggio e di importanti 
partnership commerciali, si rinnova 
costantemente mantenendo 
sempre dentro di se forte e vivo 
quello spirito di innovazione che l’ha  
contraddistinta negli anni. 

Catta 27... history repeating

After years of worldwide success, 
acquisitions and technology 
research, Catta 27 shows up like 
a new company that backing up 
on its heritage, constantly renew 
itself always maintaing the spirit of 
innovation that have countersigned 
ourself over the years.

Catta 27... history repeating
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MIXPLANT BATCH
La soluzione più semplice e conveniente indicata per capacità dai 200 ai 600 l/h.
Permette di incrementare la produzione e allo stesso tempo la qualità del prodotto.
Su una piattaforma compatta trovano spazio i due tini di cottura equipaggiati con potenti agitatori, l’omogeneizzatore 
(a scelta singolo o doppio stadio) e le piastre di raffreddamento. 

OPTIONAL
Secondo stadio, Pmax 200bar, Pmax 250 bar, compensatore in ingresso/uscita prodotto

MIXPLANT BATCH
The easiest and cheapest solution, simple and convenient suitable for capacity from 200 to 600 l / h.
It allows to increase the production and at the same time the quality of the product itself.
Equipped on a single platform, you will find two vats of cooking space, equipped with powerful agitators, the homogenizer 
(choose single or double stage) and the cooling plates.

OPTIONAL
Second stage, Pmax 200bar, Pmax 250 bar, compensator input /output product.

MIXPLANT BATCH
La solution la plus simple et avantageuse indiquée pour capacités qui vont de 200 à 600 l/h.
Ça permet d’augmenter la production et, au même temps, la qualité du produit.
Sur une plateforme compacte, ils trouvent espace les deux cuves de cuisson, équipés avec puissants agitateurs, 
homogénéisateur (à choisir entre single et à double stade) et les plaques de refroidissement.

OPTIONEL
Deuxième stade, Pmax 200bar, Pmax 250 bar, compensateur en entrée et sortie du produit.

Omogenizzatore
Homogenizer

Piastre di scambio calore
Plate Heat exchanger

Pannello di Controllo
Control Board

Pompa Centrifuga
Centrifugal Pump
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Mixplant HTST

MIXPLANT HTST
La soluzione più idonea per capacità a partire dai 1200 l/h.
A differenza della soluzione Batch la temperatura di pastorizzazione viene raggiunta nelle piastre e mantenuta per il 
tempo necessario nella serpentina di sosta.
La particolare architettura dei flussi di calore permette di recuperare piú del 40% dell’energia necessaria per scaldare 
e raffreddare la miscela.

OPTIONAL
Secondo stadio, Pmax 200bar, Pmax 250 bar, compensatore in ingresso/uscita prodotto, trasduttore pressione ingresso.

MIXPLANT HTST
The most suitable solution for capacity starting from 1200 l/h.
Unlike the BATCH solution, the pasteurization temperature is reached in the plates and maintained for the necessary 
time in the coil.
The particular architecture of the heat flows allows to recover more than 40% of the energy needed to heat and cool 
the mixture.

OPTIONAL
Second stage, Pmax 200bar, Pmax 250 bar, compensator input /output product.

Mixplant HTST

MIXPLANT HTST
The most suitable solution for capacity starting from 1200 l/h.
Unlike the BATCH solution, the pasteurization temperature is reached in the plates and maintained for the necessary 
time in the coil.
The particular architecture of the heat flows allows to recover more than 40% of the energy needed to heat and cool 
the mixture.

OPTIONAL
Second stage, Pmax 200bar, Pmax 250 bar, compensator input /output product.
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Modello
Model MIXPLANT 300 MIXPLANT 600 MIXPLANT 1200
Produzione oraria
Hourly production l/h 300 600 1200
Potenza caldaia
Boiler power Kcal/h 35.000 70.000 140.000
Potenza totale
Total power Kw 6,0 10,0 11,0
Caratteristiche elettriche
Electrical supply 400 V ± 5% / 3ph / 50 Hz
Consumo aria compressa a 6 bar
Compressed air consumption 6 bar Nl/h 60 60 60
Consumo acqua omogeneizzatore
Homogenizer water consumption l/h 120 150 100

Larghezza Width
mm

3100 4000 5000
Profondità Depth 1200 1450 1950
Altezza Height 1850 2100 2300
Peso netto / lordo Net / gross weight Kg 1600/2200 2150/3350 5300/6200

Dati tecnici BATCH
Technical specification BATCH
Données tecniques BATCH

Dati tecnici BATCH
Technical specification BATCH

Données tecniques BATCH

CICLO STANDARD TRATTAMENTO MISCELA - STANDARD MIX TREATMENT CYCLE - CYCLE STANDARD DE TRAITMENT MELANGE
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Modello
Model

MIXPLANT
HTST 600

MIXPLANT
HTST 1200

MIXPLANT
HTST 2000

MIXPLANT
HTST 2400

MIXPLANT
HTST 3000

MIXPLANT
HTST 4000

MIXPLANT
HTST 5000

Produzione oraria
Hourly production l/h 600 1200 2000 2400 3000 4000 5000
Potenza caldaia preriscaldo
Pre-heating boiler power Kcal/h 60.000 170.000 145.000 160.000 210.000 300.000 360.000
Potenza caldaia pastorizzazione
Pasteurizer boiler power Kcal/h 23.000 27.000 27.000 35.000 38.000 50.000 60.000

Potenza totale
Total power Kw 18 28 37 39 50 64 68
Caratteristiche elettriche
Electrical supply 400 V ± 5% / 3ph / 50 Hz
Consumo aria compressa a 6 bar
Compressed air consumption 6 bar Nl/h 60 120 250 250 250 250 250

Larghezza Width
mm

7450 9500 8250 9800 9800 12000 12000
Profondità Depth 1500 2100 2400 2300 2300 2400 2400
Altezza Height 2200 2400 2950 2200 2200 3100 3500

Dati tecnici HTST
Technical specification HTST
Données tecniques HTST

CICLO TRATTAMENTO MISCELA HTST - HTST MIX TREATMENT CYCLE - CYCLE DE TRAITMENT MELANGE HTST

Dati tecnici HTST
Technical specification HTST

Données tecniques HTST
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Modello
Model

ULM 2V
Manual

CIP 20
Semiauto.

CIP 20
Semiauto.

CIP 20
Auto.

CIP 20
Auto.

No. Tini
No. of Vats 2 2 2 2 2
Pompa mandata/ritorno
Delivery/return pump O O O O O
Volume vasche
Tank volume 2x150 2x500 2x500 2x500 2x500
Volume tini da lavare
Vat to wash volume 300 600-3000 600-3000 600-3000 600-3000
Riscaldo elettrico
Electric heating O
Riscaldo ad acqua calda
Hot water heating O O
Riscaldo a vapore
Steam heating O O
Larghezza Width 2000 9250 9250 9250 9250
Profondità Depth 1000 1650 1650 1650 1650
Altezza Height 1850 1800 1800 1800 1800

Modello
Model

COTO 
100

COTO
150

COTO
200

COTO
300

COTO
400

COTO
500

COTO
800

Potenzialità
Capacity Kcal/h 100 

mila
150
mila

200
mila

300 
mila

400 
mila

500 
mila

800
mila

Potenza motore ventilatore
Fan motor power Kw 1,5 2,2 2,2 4 2 x 2,2 2 x 2,2 7,5
Potenza resistenza sbrina-
mento
Defrosting resistance 
power

Kw 2 2 2 3 4 5 8

Potenza 2 pomper
Power of 2 pumps Kw 2 x 3 2 x 4 2 x 4 2 x 7,5 2 x 11 2 x 15 2 x 

18,5
Potenza totale
Total power Kw 9,5 12,5 12,2 22 30,4 39,4 52,5
Portata acqua (con preva-
lenza 30 mt.)
Flow rate ( at 30 m pressure 
head)

m3/h 17 26 35 60 80 90 130

Larghezza Width

mm

1330 1216 1560 1820 2737 3650 2840

Profondità Depth 1290 1230 1230 1226 1220 1290 2128

Altezza Height 2520 3213 3215 2908 2900 2920 3750

Peso a 
vuoto Weight (empty) Kg 320 380 440 600 925 1175 1625

Torre di raffreddamento
Cooling tower
Tour de refroidissement

Unità di lavaggio
Washing unit
Unité de lavage

Omogeneizzatore
Homogenizer
homogénéisateur

Modello
Model

OMO
120

OMO 
200

OMO 
300

OMO
600

OMO
1200

OMO
2000

Produzione
Hourly output lt/h 120 200 300 600 1200 2000
Pressione omogeneizzatore
Omogenizing pression bar max 180
Temperatura di esercizo
Storage temperature max 90°
Pistoni
Pistons n° 2 2 2 3 3 3
Potenza totale
Total power kw 1.2 2.2 2.2 4 7.5 11
Consumo acqua
lubrificazione
Lubrification water
consumption

lt/h 120 120 120 120 120 250

Consumo aria 
compressa 6 bar
Compressed air 
consumption 6 bar

Nlt./h 60

Larghezza Width

mm

400 600 600 700 1000 1000

Profondità Depth 525    700 700 1100 1280 1280

Altezza Height 750 700 700 900 980 980

Peso netto Net Weight kg 80 170 170 370 450 450

ACCESSORI
Accessories 
Accessoires

Modello
Modelz

CWPM 
300

CWPM
600

CWPM
1200

CWPM
2000

CWPM 
2200

CWPM
2400

CWPM
4800

Temperatura acqua gelida
Chilled water temperature +1°C / +2°C
Potenza compressione
Compressor power

HP 6,5 10,0 15 20,0 25,0 30 60
Potenze pompe
Pumps power

kW 2,2 2,2 3,3 3,3 3,3 3,7 4,8
Potenza installata totale
Total installed power

kW 7,0 9,7 14,5 18,2 21,9 26,0 49,5
Condensazione
Condensation acqua / water
Fluido frigorigeno
Refrigerant fluid R404 A - R449A
Caratteristiche elettriche
Electrical supply 400 V ± 5% / 3ph / 50 Hz

Larghezza Width mm 1600 1600 1600 1600 1600 1600 2160
Profondità Depth 750 750 750 1100 1100 1100 1720

Altezza Height 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000

Peso lordo Gross weight Kg 600 650 750 950 1000 1000 1500

Vasca acqua gelida
Chilled water tank
Bain d’eau glacèe

Modello
Model

TM 
300

TM 
600

TM 
1200

TM
1500

TM 
2400

TM 
3000

TM 
4000

Capacità vasca
Vat capacity

l
300 600 1200 1500 2400 3000 4000

Potenza agitatore
Beater power

kW
0,11 0.18 0,37 0,55 0,55 0,75 3,00

Portata acqua 
gelida

l/h
2000 3000 4000 4500 5000 5500 6000

Caratteristiche 
elettriche
Electrical supply

also 
avail. 
200V

400 V / 3ph / 50 Hz

Dimensioni
Dimensions

mm 925 
h1450

1040 
h1850

1390 
h1800

1390 
h2041

1600 
h2300

1600 
h2600

1840 
h2800

Peso netto
Net weight

Kg
100 150 250 350

Modello
Model

TMA 
100

TMA 
300 TMA 400 TMA 

600 TMA 1200 TMA 
2400

Capacità vasca
Vat capacity l 100 300 400 600 1200 2400
Potenza compressore
Compressor power kW 0,37 0,37 0,37 0,55 0,825 2,2
Potenza motoagitatore 
Beater motor compressor kW 0,18 0,18 0,18 0,18 0,37 0,55
Potenza totale
Total power kW 0,83 0,83 0,83 1.35 1,87 3
Condensazione
Condensation aria/air acqua / water
Fluido frigorigeno
Refrigerant fluid R 404 A - R449A
Caratteristiche elettriche
Electrical supply 400 V ± 5% / 3ph / 50 Hz

Larghezza Width

mm

611 921 923 1040 2350 2700

Profondità Depth 611 921 923 1040 1390 1610

Altezza Height 1160 1405 1740 1770 1600 2000

Peso Weight Kg 54 113 210 250 400 510Tino maturazione autonomo
Self-contained ageing vat
Tino maturation autonome

Tino maturazione ad acqua gelida
Chilled water cooled ageintg vat
Tino maturation de l’eau glacèe

ACCESSORI
Accessories 
Accessoires
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Find Us

Based in

General:  051/6721511
   info@catta27.com

Sales:  051/6721548
   sales.dpt@catta27.com

Zola Predosa (Bologna), Italy, 400069
Via Roma 32/1

All contents on this brochure such as text, graphics, logos, images, drawings, photos are owned by Catta 27 and cannot be reproduced by third parties.
All specifications mentioned are to be considered approximate. Catta 27 deserves the right to modify, without notes, all parts deemed necessary.

Mix treating Plants
Freezers
Automatic Filling Machines
Automatic Stick Machines
Hardening Tunnels
Extrusion Tunnels
Semi-Industrial Equipments
Accessories

Our range of products Include:

Mixplant 

Freezmat 

Icepack 

Theorema 

Walzer 
Eskimoline 
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Your ice cream, our passion

www.catta27.com


